

Projekt

z dnia 24 stycznia 2020 r.

Zatwierdzony przez

**UCHWAŁA NR
RADY MIEJSKIEJ W SĘDZISZOWIE**

z dnia 14 stycznia 2020 r.

w sprawie przyjęcia planu pracy Rady Miejskiej oraz stałych Komisji Rady na 2020 rok

Na podstawie art. 20 i 21 ust. 3 ustawy z dnia 08 marca 1990 roku o samorządzie gminnym (tekst jednolity Dz. U. z 2019 r. poz. 506 ze zm. z 2019 r. poz. 1309, 1571, 1696 i 1815) uchwala się, co następuje:

§ 1. Uchwala się plan pracy Rady Miejskiej na 2020 rok stanowiący Załącznik Nr 1 do niniejszej uchwały.

§ 2. Uchwala się plany pracy stałych komisji Rady Miejskiej na 2020 rok stanowiące załączniki Nr 2 - 7 do niniejszej uchwały.

- 1) Załącznik Nr 2 - Komisja Rewizyjna
- 2) Załącznik Nr 3 - Komisja Skarg, Wniosków i Petycji.
- 3) Załącznik Nr 4 - Komisja Budżetu i Rozwoju Gospodarczego.
- 4) Załącznik Nr 5 - Komisja Oświaty, Kultury, Sportu i Promocji Gminy,
- 5) Załącznik Nr 6 - Komisja Ochrony Środowiska, Gospodarki Wodnej Rolnictwa i Drogownictwa,
- 6) Załącznik Nr 7 - Komisja Zdrowia, Ładu i Porządku Publicznego,

§ 3. Wykonanie uchwały powierza się Przewodniczącemu Rady Miejskiej i Przewodniczącym Stałych Komisji Rady Miejskiej.

§ 4. Uchwała wchodzi w życie z dniem powzięcia z mocą obowiązującą od 01 stycznia 2020 roku.

Przewodniczący Rady
Miejskiej Sędziszów

Adam Mysiara

Załącznik Nr 1 do uchwały Nr

Rady Miejskiej w Sędziszowie

z dnia 14 stycznia 2020 r.

Plan pracy Rady Miejskiej w Sędziszowie na rok 2020

Lp.	TEMATYKA SESJI	PRZYGOTOWANIE MATERIAŁÓW
1.	2.	3.
STYCZEŃ		
1.	1. Uchwalenie budżetu na 2020 rok. 2. Przyjęcie planów pracy stałych Komisji Rady, w tym planu pracy Komisji Rewizyjnej. 3. Informacja o wysokości średnich wynagrodzeń nauczycieli w poszczególnych stopniach awansu zawodowego w szkołach i placówkach prowadzonych przez gminę za 2019 rok. 4. Uchwała w sprawie uchwalenia statutów sołectw i osiedli.	FN BR FN OSO SG
MARZEC		
2.	1. Rozpatrzenie sprawozdań z realizacji w 2019 roku programów: - przeciwdziałania narkomani, - profilaktyki i rozwiązywania problemów alkoholowych, - współpracy z organizacjami pożytku publicznego. 2. Rozpatrzenie sprawozdania z realizacji gminnego programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz zapobiegania bezdomności zwierząt za 2019 rok. 3. Przyjęcie gminnego programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz zapobieganiu bezdomności zwierząt na terenie gminy w 2020 roku 4. Uchwała w sprawie ustalenia pensum nauczycieli uczących w oddziałach przedszkolnych mieszanych.	OSO MGOPS OSO RDG RDG OSO
MAJ		
3.	1. Rozpatrzenie sprawozdania z zakresu stanu bezpieczeństwa i porządku publicznego na terenie gminy. 2. Sprawozdanie z realizacji programu przeciwdziałania przemocy w rodzinie. 3. Sprawozdanie z realizacji zadań dotyczących spraw opieki nad rodziną. 4. Ocena zasobów pomocy społecznej. 5. Uchwała w sprawie wykazu kąpielisk na terenie gminy na 2020 rok. 6. Analiza roczna stanu gospodarki odpadami komunalnymi. 7. Uchwała w sprawie określenia sezonu kąpielowego.	OSO MGOPS MGOPS MGOPS RDG RDG RDG
CZERWIEC		
4.	1. Rozpatrzenie sprawozdania finansowego wraz ze sprawozdaniem z realizacji budżetu gminy za 2019 rok. 2. Uchwała w sprawie absolutorium dla Burmistrza z tytułu wykonania budżetu Gminy za 2019 rok. 3. Rozpatrzenie raportu o stanie gminy i podjęcie uchwały w sprawie votum zaufania dla Burmistrza. 4. Ocena realizacji zadań w zakresie kultury na terenie gminy. 5. Ocena realizacji zadań podstawowej opieki zdrowotnej w gminie.	FN FN FN SCK MGOZ
SIERPIEŃ		
5.	1. Rozpatrzenie sprawozdania z wykonania budżetu za I półrocze 2020 roku. 2. Sprawozdanie z realizacji programu ochrony środowiska.	FN RDG

	4. Podjęcie uchwał w zakresie gospodarki odpadami komunalnymi.	RDG
WRZESIEŃ		
6.	1. Uchwała w sprawie określenia przystanków komunikacyjnych oraz warunków i zasad korzystania z przystanków na terenie Gminy Sędziszów. 2. Przyjęcie programu ochrony zabytków w gminie.	BRI OSO
LISTOPAD		
7	1. Informacja Przewodniczącego Rady dotycząca oświadczeń majątkowych Radnych. 2. Informacja Burmistrza o oświadczeniach majątkowych pracowników samorządowych zobowiązanych do składania oświadczeń. 3. Podjęcie uchwał w sprawie podatków i opłat na 2021 rok. 4. Sprawozdanie z programu usuwania azbestu. 5. Informacja o stanie realizacji zadań oświatowych. 6. Uchwała w sprawie programu współpracy z organizacjami pożytku publicznego na 2021 rok. 7. Przyjęcie programu ochrony środowiska na lata 2020 -	BR BM FN RDG OSO OSO RDG
GRUDZIEŃ		
8.	1. Przyjęcie uchwałami programów na 2021 rok w sprawach: - przeciwdziałania alkoholizmowi i wychowania w trzeźwości. - przeciwdziałaniu narkomani. 2. Uchwała w sprawie dopłat do ceny wody określonej taryfą.	MGOPS OSO RDG FN

Sprawozdanie z pracy Burmistrza - na każdej sesji zwyczajnej.

Uchwały w sprawie zmian w WPF i budżecie gminy na 2020 rok - według potrzeb.

Powyższy plan ma charakter otwarty - stosownie do potrzeb i okoliczności jego zakres przedmiotowy będzie ulegał zmianom.

Plan pracy Komisji Rewizyjnej na rok 2020

Lp.	Tematyka	Termin
1	2	3
1.	Opracowanie planu pracy Komisji na rok 2020.	styczeń
2.	1. Kontrola wydatków Burmistrza związana z realizacją "Uchwały Nr II/20/2018 Rady Miejskiej Sędziszów z dnia 28 listopada 2018 r. w sprawie ustalenia warunków pracy i płacy Burmistrza" jak i wcześniejszej uchwały w tym temacie oraz wszelkich środków finansowych pochodzących z budżetu a przeznaczonych na zwrot należności z tytułu podróży służbowych, krajowych i zagranicznych, diet z tytułu delegacji, zwrot kosztów za korzystanie ze swojego środka transportu do odbywania podróży służbowych za rok 2018 i 2019 i wszelkich innych wydatków związanych z wyjazdami celem wykonywania zadań służbowych. 2. Kontrola prawidłowości wypełniania przez organ wykonawczy swoich obowiązków jako pracodawca.	luty
3.	1. Kontrola udzielonych zwolnień, umorzeń i odroczeń z podatków osób prawnych i fizycznych za 2018 i 2019 rok. 2. Analiza materiałów na sesję.	marzec
4.	Kontrola działań Organu Wykonawczego gminy w zakresie wykorzystania mienia przez Fundacje prowadzące działalność w gminie Sędziszów.	kwiecień
5.	1. Kontrola działań Organu Wykonawczego gminy w zakresie wykorzystania mienia przez Fundacje prowadzące działalność w gminie Sędziszów - ciąg dalszy. 2. Analiza materiałów na sesję.	maj
6.	1. Analiza wykonania budżetu za 2019 rok. 2. Zapoznanie się z uchwałą RIO w Kielcach w sprawie wydania opinii o przedłożonym sprawozdaniu z wykonania budżetu za 2019 rok. 3. Wypracowanie opinii Komisji Rewizyjnej w sprawie wykonania budżetu za 2019 rok. 4. Przygotowanie wniosku Komisji Rewizyjnej o udzielenie (nieudzielenie) absolutorium Burmistrzowi za 2019 roku. 5. Analiza materiałów na sesję.	czerwiec
7.	Przerwa urlopową	lipiec
8.	1. Rozpatrzenie sprawozdania z wykonania budżetu za I półrocze 2020 roku. 2. Wnioski do projektu budżetu na 2021 rok.	sierpień
9.	Kontrola Ośrodka Sportu i Rekreacji w Sędziszowie.	wrzesień październik
10.	1. Analiza projektu budżetu na 2021 rok i przedstawienie przez Komisję Rewizyjną opinii o projekcie komisji właściwej do spraw budżetu. 2. Podsumowanie pracy Komisji Rewizyjnej za 2021 rok.	listopad

Plan powyższy ma charakter otwarty i stosownie do potrzeb jego zakres może ulegać zmianom.

Inne kontrole doraźne i problemowe zlecone przez Radę Miejską w Sędziszowie bądź wymagające bezpośredniego zainteresowania się sprawami, które mogą wynikać wskutek innych nieprzewidzianych przyczyn a dotyczących kontroli działalności Burmistrza, gminnych jednostek organizacyjnych oraz jednostek pomocniczych gminy.

Załącznik Nr 3 do uchwały Nr
Rady Miejskiej w Sędziszowie
z dnia 14 stycznia 2020 r.

Plan pracy Komisji Skarg, Wniosków i Petycji na 2019 rok

Lp.	Tematyka	Termin
1	2	3
1.	1. Rozpatrywanie skarg według potrzeb. 2. Rozpatrywanie wniosków i petycji. 3. Przygotowywanie projektów uchwał oraz uzasadnień dotyczących rozpatrywanych skarg. 4. Sporządzenie rocznego sprawozdania z działalności Komisji. 5. Współpraca z właściwymi Komisjami Rady Miejskiej.	cały rok

Plan powyższy ma charakter otwarty i stosownie do potrzeb jego zakres może ulegać zmianom.

Załącznik Nr 4 do uchwały Nr
Rady Miejskiej w Sędziszowie
z dnia 14 stycznia 2020 r.

Plan pracy Komisji Budżetu i Rozwoju Gospodarczego na rok 2019

Lp.	Tematyka	Termin
1	2	3
1.	Opracowanie planu pracy na rok 2020.	styczeń
2.	Analiza zadań inwestycyjnych Gminy - kontynuacja zadań rozpoczętych i planowanych inwestycji.	luty
3.	Ocena wydatkowania środków finansowych za rok 2019 na zadania związane ze współpracą z organizacjami pozarządowymi - analiza potrzeb na rok bieżący.	marzec
4.	Analiza zobowiązań i wiarytelności Gminy Sędziszów, skuteczność windykacji.	kwiecień
5.	Ocena pozyskiwania środków zewnętrznych.	maj
6.	Analiza sprawozdania z wykonania budżetu za rok 2019 - absolutorium.	czerwiec
7.	Przerwa urlopową.	lipiec
8.	1. Analiza wykonania budżetu za I półrocze roku 2020. 2. Ocena realizacji inwestycji i prac remontowych ujętych w budżecie na rok 2020.	sierpień
9.	Opracowanie wniosków komisji do budżetu na rok 2021.	wrzesień
10.	1. Analiza wniosków do projektu budżetu na rok 2021. 2. Ocena i opiniowanie projektów uchwał podatkowych na rok 2021.	październik
11.	1. Ocena i analiza możliwości komunalizacji nieruchomości na terenie gminy. 2. Gospodarowanie mieniem gminnym.	listopad
12.	Przygotowanie opinii Komisji projektu budżetu Gminy na rok 2021.	grudzień

Ponadto Komisja reaguje na wszystkie zmiany dotyczące założeń zawartych w budżecie, jak również wspiera działania dotyczące rozwoju gospodarczego.

Plan pracy Komisji Oświaty, Kultury, Sportu i Promocji Gminy na rok 2019

Lp.	Tematyka	Termin
1	2	3
1.	1. Przyjęcie planu pracy Komisji na 2020 rok. 2. Wstępna analiza finansów oświaty za 2019r. 3. Stan organizacyjny jednostek oświatowo-wychowawczych w roku szkolnym 2019-2020. 4. Założenia finansowe w oświacie na rok budżetowy 2020.	styczeń
2.	1. Zapoznanie się z projektem imprez sportowo-kulturalnych na rok 2020. 2. Spotkanie z przedstawicielami organizacji pozarządowych. 3. Przegląd obiektów kulturalnych na terenie miasta i gminy.	luty
3.	1. Promocja miasta. 2. Stan realizacji wniosków o środki zewnętrzne. 3. Przegląd obiektów sportowych na terenie miasta Sędziszów OSiR.	marzec
4.	1. Zaopiniowanie sprawozdania z wykonania budżetu gminy za 2019 rok w zakresie edukacji, kultury, sportu i promocji miasta. 2. Przegląd placów zabaw, boisk sportowych i miejsc rodzinnej rekreacji.	kwiecień
5.	1. Zaopiniowanie organizacji placówek oświatowych na rok szkolny 2019/2020. 2. Informacja na temat przygotowania do sezonu letniego: - zapoznanie się ze stanem obiektów rekreacyjno-wypoczynkowych, - informacja na temat WOPR w Sędziszowie, - wypoczynek dzieci i młodzieży w czasie akcji letniej, - propozycje dyrektorów placówek kulturalnych i oświatowych.	maj
6.	1. Informacja o organizacji placówek oświatowych na koniec roku szkolnego 2020/2021. 2. Wstępne omówienie wyników sprawdzianów i egzaminów. 3. Przyjęcie sprawozdań z działalności stowarzyszeń sportowych dotowanych przez Burmistrza Sędziszowa. 4. Opiniowanie dotacji udzielanej organizacjom pozarządowym.	czerwiec
7.	Przerwa urlopowa	lipiec
8.	Informacja o przygotowaniu szkół i przedszkoli do rozpoczęcia roku szkolnego 2020/21 - lustracja obiektów.	sierpień
9.	1. Wypracowanie wniosków i założeń do budżetu gminy na rok 2021. 2. Analiza wykonania budżetu gminy za I półrocze 2020 roku w zakresie kultury, edukacji, sportu, turystyki i promocji gminy. 3. Przegląd obiektów kulturalnych na terenie miasta i gminy.	wrzesień
10.	1. Ocena sezonu turystycznego i realizacji kalendarza imprez. 2. Informacja z realizacji zadań edukacyjnych za rok szkolny 2019/2020. 3. Wyróżnienie osób najbardziej zaangażowanych w promocję gminy i działalność oświatowo-kulturalno-sportową.	październik
11.	Analiza projektu budżetu gminy na 2021 rok.	listopad
12.	1. Podsumowanie pracy Komisji. 2. Propozycje do planu pracy na rok 2021.	grudzień

Plan powyższy ma charakter otwarty i stosownie do potrzeb jego zakres może ulegać zmianom.

Załącznik Nr 6 do uchwały Nr
Rady Miejskiej w Sędziszowie
z dnia 14 stycznia 2020 r.

Plan pracy Komisji Ochrony Środowiska, Gospodarki Wodnej, Rolnictwa i Drogownictwa na 2019 rok

Lp.	Tematyka	Termin
1	2	3
1.	Opracowanie planu pracy na 2020 rok.	styczeń
2.	Opiniowanie propozycji dróg powiatowych i chodników na terenie gminy do odnowy w 2020 roku.	luty
3.	Przegląd stanu dróg na terenie gminy po okresie zimowym.	marzec
4.	Ocena szkód powstałych na gruntach rolnych spowodowanych przez dziki i bobry (spotkanie z przedstawicielami kół łowieckich).	kwiecień
5.	Ocena terenu gminy pod kątem ilości wyrobów zawierających azbest, znajdujących się u mieszkańców oraz bezpiecznego ich użytkowania i unieszkodliwiania.	maj
6.	1. Przegląd terenu gminy pod kątem dzikich wysypisk. 2. Informacja o gospodarce gruntami, sprzedaż lub wykup przez Gminę.	czerwiec
7.	Przerwa urlopową.	lipiec
8.	1. Informacja na temat stanu gospodarki ściekowej i wodociągowej (oczyszczalnia ścieków). 2. Udział w organizacji Dożynek Gminnych.	sierpień
9.	Opracowanie wniosków do projektu budżetu na 2021 rok.	wrzesień
10.	Analiza projektów uchwał Rady Miejskiej dotyczących wysokości stawek podatku rolnego i opłat lokalnych na 2021 rok.	październik
11.	Opiniowanie projektu budżetu w zakresie rolnictwa i drogownictwa na 2021 rok.	listopad
12.	Plan pracy Komisji na 2021 rok.	grudzień

Plan powyższy ma charakter otwarty i stosownie do potrzeb jego zakres może ulegać zmianie.

Załącznik Nr 7 do uchwały Nr
Rady Miejskiej w Sędziszowie
z dnia 14 stycznia 2020 r.

Plan Pracy Komisji Zdrowia, Ładu i Porządku publicznego na 2020 rok

Lp.	Tematyka	Termin
1	2	3
1.	1. Opracowanie planu pracy na 2020 rok 2. Stan mieszkań socjalnych i komunalnych, ilość osób oczekujących na mieszkania.	styczeń
2.	Funkcjonowanie służby zdrowia na terenie gminy.	luty
3.	Spotkanie z Prezesem ZUK - realizacja programu o utrzymaniu porządku i czystości w gminie.	marzec
4.	Opiniowanie wykonania budżetu gminy za 2019 rok.	kwiecień
5.	Opracowanie Regulaminu Konkursu oraz ogłoszenie konkursu na najładniejszy balkon i posesję.	maj
6.	Spotkanie z Komendantem Policji - sprawy bezpieczeństwa w naszej gminie.	czerwiec
7.	Przerwa urlopową	lipiec
8.	Rozstrzygnięcie Konkursu na najładniejszy balkon, posesję.	sierpień
9.	Opracowanie wniosków do projektu budżetu na 2021 rok.	wrzesień
10.	Przygotowanie gminy do akcji zima (utrzymanie ulic, chodników) - spotkanie z Prezesem ZUK.	październik
11.	Opiniowanie stawek podatków i opłat lokalnych na 2021.	listopad
12.	1. Podsumowanie pracy Komisji za 2020 rok. 2. Propozycje na 2021 rok.	grudzień

Ponadto sprawy bieżące wynikające z potrzeb Rady przez cały rok wg potrzeb. Opiniowanie przydziału mieszkań socjalnych i komunalnych. Prace we wspólnych komisjach.

Uzasadnienie

Na podstawie art. 21 ust. 3 ustawy z dnia 8 marca 1990 r. o samorządzie gminnym (tekst jednolity Dz. U. z 2019 r. poz. 506 z późn. zm.) oraz § 60 pkt 2 Statutu Gminy Sędziszów przyjętego Uchwałą Nr XLVII/319/2018 z dnia 26 września 2018 r. (tekst jednolity Dz. Urz. Woj. Świąt. z 2018 r. poz. 3519) stałe komisje Rady zobligowane są do przedkładania Radzie rocznych planów pracy.

W związku z powyższym podjęcie niniejszej uchwały jest uzasadnione.